Gartenwagen XXL 500kg
Art.-Nr. 58 23 833

AUFBAUANLEITUNG

Vielen Dank, dass Sie sich fur den Kauf dieses Produkts entschieden haben. Bitte lesen
Sie diese Aufbauanleitung vor dem Aufbauen aufmerksam durch und bewahren Sie die
Anleitung fUr spateres Nachschlagen sicher auf.

Weltbild

13.02.14 11:02 ‘

Print to PDF without this message by purchasing novaPDF (http://www.novapdf.com/)



http://www.novapdf.com/
http://www.novapdf.com/

Ladeflache
1. Ladekorb-Boden (1x)
2. Seitenwand (2x)
3. Frontwand (1x)
4, Rickwand (1x)
5. Rader (4x)

Heckaufleger
6. Hinterachse (1x)
7. Linke Hinterachsstrebe (1x)
8. Rechte Hinterachsstrebe (1x)

Frontaufleger

9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.

16.

Vorderachse (1x)

Zentrale Vorderachsstrebe (1x)
Gabel (1x)
Fihrungsachsen-Verbindung (1x)
Plastik-Griffverbindung (1x)
Zuggriff (1x)

Verbindungsstange far
Zuggriff (1x)

Verschluss (4x)

Print to PDF without this message by purchasing novaPDF (http://www.novapdf.com/)

13.02.14 11:02


http://www.novapdf.com/
http://www.novapdf.com/

Liste der Einzelteile

A Klammerstift fir Fihrungsachsen-Verbindung 1§

B Rad-Beilagscheibe g 16 4 x

C Schrauben, Beilagscheiben, Muttern M8x15 fur | 10 Sets
Transportstutze

D Schrauben, Beilagscheiben, Muttern M6x16 fir | 3 x
FUhrungsachsen-Verbindung

E Federstecker 8 X

F Schraube, Beilagscheibe, Feststellmutter M8x60 | 1 x
flr den Zuggriff

G Plastik-Griffverbindung (im Schaubild: 13) 1%

H Hebel (im Schaubild: 16) 4 x

= Rad-Beilagscheibe @ 8 fur Vorderachsstrebe 1x

J Wellenhdilsen 19x16 fir die Rader 4 x

K Feststellmuttern flr die Rader 4 x

L Schraube, Beilagscheibe, Mutter M6x20 fur 1x
Fuhrungsachsen-Verbindung

Print to PDF without this message by purchasing novaPDF (http://www.novapdf.com/)

13.02.14 11:02


http://www.novapdf.com/
http://www.novapdf.com/

Montageanleitung

Schritt 1 Schritt 4

Legen Sie den Ladekorb-Boden (1) mit der a) Befestigen das Ende der Gabel (11) mit-
Oberseite nach unten, so dass die Untersei- hilfe von Beilagscheibe (1) und Klammerstift
te nach oben gerichtet ist. (A) an der Vorderachse (9).

Schritt 2

a) Bringen Sie die Hinterachse (6) am Klammerstift A

Ladekorb-Boden (1) an, indem Sie die linke
Hinterachsstrebe (7) und die rechte Hin-
terachsstrebe (8) durch die Achsenden der
Hinterachse (6) stecken.

b) Verschrauben Sie Hinterachsstreben am
Ladekorb-Boden (1) mit je 3 Schrauben,
Muttern und Beilagscheiben (C).

b) Verschrauben Sie Vorderachse (9), zen-

trale Vorderachsstrebe (10), Gabel (11) und @
Flhrungsachsen-Verbindung (12) unter Ver-

wendung der Schrauben-Sets (D) und (L),

siehe Abbildungen.

Schritt 3

Bringen Sie die Vorderachse (9) mithilfe von
einem Set mit Schaube, Mutter und Beilag-
scheibe (C) am Ladekorb-Boden (1) an.

Schrauben Set L

13.02.14 11:02
Print to PDF without this message by purchasing novaPDF (http://www.novapdf.com/)



http://www.novapdf.com/
http://www.novapdf.com/

Schritt 5

Bringen Sie Vorderachse (9), zentrale
Vorderachsstrebe (10), Gabel (11) und
Flhrungsachsen-Verbindung (12) mithilfe
von 2 Schrauben-Sets (C) am Ladekorb-
Boden (1) an.

Schrau- |
ben-
Sets C

Schritt 7

Drehen Sie den Ladekorb-Boden (1) um und
stellen ihn auf die Rader.

TN/ 0TI AR Y Sy

Schritt 6 Schritt 8

a) Stecken Sie ein Rad (5) auf die Vorder- a) Stecken Sie den Zuggriff (14) in das Loch
achse (9) und achten Sie dabei darauf, dass  der Plastik-Griffverbindung (G). Bringen Sie
das Ventil nach auBen gerichtet ist. Befesti- die Verbindungsstange (15) fir den Zug-

gen Sie das Rad mit je einer Wellenhulse (J),  griff und die Plastik-Griffverbindung (G) an

Beilagscheibe (B) und Feststellmutter (K). Gabel (11) an. Verschrauben Sie alles mit
b) Montieren Sie die restlichen Rader auf Schraube, Beilagscheibe und Feststellmutter
die gleiche Weise. (F).

Verbindungsstange
fur Zuggriff (15) Gabel (11)

Plastik-Griff-
verbindung (G)

13.02.14 11:02
Print to PDF without this message by purchasing novaPDF (http://www.novapdf.com/)



http://www.novapdf.com/
http://www.novapdf.com/

b) Falls Sie den Gartenwagen als Anhan-
ger flr einen Gartentraktor verwenden
mochten, nehmen Sie den Zuggriff (14) ab,
indem Sie Schraube und Federstecker |6sen.
Dann kénnen Sie die Anhangerkupplung
des Gartentraktors auf die gleiche Weise
mit der Zuggriff-Stange verbinden.

Schraube und
Federstecker

Schraube

r Anhangekupplung
des Gartentraktors

(15) Verbindungs-
stange fur Zuggriff

Federstecker

13.02.14 11:02
Print to PDF without this message by purchasing novaPDF (http://www.novapdf.com/)



http://www.novapdf.com/
http://www.novapdf.com/

Schritt 9

a) Montieren Sie die beiden Seitenwande
(2) am Ladekorb-Boden (1) unter Verwen-
dung von Federsteckern (E). Die Federstek-
ker sollten nach auBen ausgerichtet sein.

b) Montieren Sie die Vorderwand (3) und
Rlckwand (4) unter Verwendung von
Federsteckern (E) auf die gleiche Weise. Si-
chern Sie jede Seite mit 2 Federsteckern.

¢) Bringen Sie die Hebel (H) an der rechten
und linken oberen Eckposition von Vorder-
wand (3) und Rickwand (4) an und achten
Sie dabei darauf, dass das Gewinde der
Hebel nach innen zeigt. Sie kénnen die
Seiten-, Vorder- und Rlckwande feststel-
len oder 6ffnen, indem Sie die Hebel nach
oben/unten ziehen.

Schritt 10

Die mitgelieferten Plane kénnen Sie ver-
wenden, indem Sie sie am Gartenwagen
befestigen.

Erinnerung:

Versichern Sie sich, dass samtliche Schrau-
ben fest angezogen sind, bevor Sie den
Gartenwagen benutzen.

C€

Ku ndense rvice: Sollten Sie Fragen zu dem Artikel haben, wenden Sie sich bitte an unseren

Kundenservice: Verlagsgruppe Weltbild GmbH, Steinerne Furt, 86167 Augsburg
Deutschland Telefon: 0180 - 53 54 327 E-Mail: info@weltbild.com

|
(20 Cent/Anruf Festnetz; max. 60 Cent/Anruf Mabilfunk)
e I Schweiz Telefon: 0848 840 131 E-Mail: kundendienst@weltbild.ch

Osterreich  Telefon: 0662 /657588  E-Mail: kundenservice@weltbild.at

13.02.14 11:02
Print to PDF without this message by purchasing novaPDF (http://www.novapdf.com/)



http://www.novapdf.com/
http://www.novapdf.com/

